オンライン セミナー

株式会社 出前館による

デリバリー導入のためのセミナー

横浜信用金庫

× <u>De</u>maecan

新型コロナウイルス感染拡大による外出自粛、席間の確保による座席数の減少等により、飲食店は売上が低下しており、その解決策として新たなサービス「デリバリー」に関心が集まっています。

そこで、ウィズコロナ時代において経営を支援するため、出前館より講師をお招きし、サービス内容やデリバリーを活用した販路拡大のノウハウをご説明いただきます。

日時

2021年7月27日(火)

15:00~16:00

参加費無料

定員

先着100名様

開催方法

Zoomミーティング(オンライン配信)

申込期限

2021年7月21日(水)

講演内容

株式会社出前館が、デリバリー業界やデリバリー開始にあたってのノウハウをご説明します。

- ●出前館のサービスとデリバリー開始にあたってのノウハウ
- ●横浜信用金庫紹介特典について (対象:飲食業者)

※講演内容は変更となる場合があります。

株式会社出前館とは…

自宅やオフィスで食事をする際に、スマートフォンやPCから料理を注文できる便利な日本最大級の出前サービスです。

サイトに訪れるユーザーは、多数のジャンルの 出前サービス店舗から、メニューや「現時点で のお届けまでの待ち時間」等の情報を見て 特典付きで注文をすることができ、注文して からお届けまで最短20分を実現しています。

お申し込み方法は裏面をご覧ください→

お問い合わせ

横浜信用金庫 ソリューション支援部 木村・岸田 TEL 045-680-6920

受講方法

「**Zoom」**によるオンライン配信となります。後日、ご記入いただいたメールアドレス宛に招待メールが届きますので、 当日視聴時間になりましたら「ここをクリックして参加」を押してください。

上手く接続できない場合は「Zoom」アプリケーションをインストールいただき、招待状に記載されている「ミーティングID」「パスコード」を入力してください。

申込方法

◆必要項目を記載の上、FAXまたは営業担当者へ直接お申込ください。

横浜信用金庫ソリューション支援部 宛 FAX: 045-664-7204

貴社名•団体名		
代表者名		
飲食店ジャンル		
ご出席者名(フリガナ)	所属部署•役職	
ご出席者名(漢字)	電話番号	
郵便番号		
住所		
メールアドレス		
取引支店名		

申込締切:2021年7月21日(水)まで

留意事項

- *申込日の翌営業日以降にメールにて、ご視聴に必要なURLなどの情報をご案内します。 (ご連絡は土日・休日を除きます)
- *ご記入いただいた住所・氏名・連絡先等の個人情報は、横浜信用金庫・株式会社出前館により 適切に取扱います。
- *株式会社出前館は、ご記入いただいたご連絡先宛てに、出前館のサービスに関する営業活動上のご案内(広告・宣伝のメールマガジン含む)をさせていただく場合があります。

本セミナーに関するお問い合わせ先

横浜信用金庫 ソリューション支援部 担当 木村・岸田 電話045-680-6920